

# 謂卑支開制控詩密嚴欠

## 論言遜爾威長財邦聯斥駁長財舊新詩卑遭

(溫哥華加新社) 聯邦財政部長威爾遜說, 卑詩省政府未能嚴密控制公帑開支。

在一個公眾研討會中對

一百多名出席人士說,

身爲卑詩省居民需要面

對的危險是, 如果繼續

行使大用, 情況會迅速

改變爲更高稅率負擔。

他說, 卑詩省政府

的開支爲聯邦政府的開

支兩倍以上。

威爾遜提出上述意

見, 用以答覆席上人士

的一個問題, 當時有人

問他因何卑詩財政廳投

訴聯邦控制開支方法

不及卑詩省。

他說, 卑詩省前數

任財政廳長對公帑開

支, 因爲卑詩省有此經

驗。

他說, 威爾遜指出的

差異關於聯邦預算案

項目除了服務計劃開支

外, 還包括國債開支。

古維利說, 卑詩省每一元公帑開

支, 僅有三點五仙爲還債之用, 但聯邦政府則用三角五

仙來還債。

新財政廳長維

治則指責威爾遜的

問題並不構成威

爾遜, 因爲省政府胸

比不當。

維治說, 聯邦

有成竹, 準備凍結

未來錢。

他又說, 稅項

的優點, 並解釋削

減人手是節流行

動。

他在溫哥華貿

易局午餐會和在浪

斯迪碼頭市場分別

集在李氏農莊新屋

的前面, 慶祝新屋

落成。

省長伉儷並向

李氏家庭送上一盆

百餘名中西人士齊

出席, 由華僑之聲發

出。

運動和素里市一些

運動的華人社區募捐

運動。

溫哥華一日不幸發生

大地震逾二千房屋被毀

雲埠逾二千房屋被毀

雲埠逾二千房屋被毀